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DashMat Custom Dash Cover
The Original Carpet DashMat is a tried-and-true favorite 
over the decades which is why it has a lifetime warranty. 
Designed to � t the contours of your dashboard perfectly 
while protecting your factory dashboard from cracking, 
fading, or deteriorating. Each custom dash cover will have 
exact cutouts for all vents and sensors. Let Covercraft 
help protect your re-sale value while adding an upgraded 
style to your vehicle. Even if your dashboard is already 
cracking our custom-� t dash covers are a great way to 
hide those unsightly cracks
Note: Please specify two digit color code when ordering.

22300  1973-77 .................................   49.99   ea 
23000  1978-87 .................................   49.99   ea 

76 – smoke 79 – cinder47 – gray

23 – beige 25 – black22 – caramel

VelourMat Custom Dash Cover
Add a touch of timeless elegance to your dashboards 
with our custom-� t soft-to-the-touch velour dash covers. 
Similar to the Original Carpet DashMat, these VelourMats 
are designed to � t the contours of your dashboard 
perfectly while protecting your factory dashboard from 
cracking, fading, or deteriorating. Let Covercraft help 
protect your resale value while adding some tasteful 
style to your vehicle. Even if your dashboard is already 
cracking our custom-� t dash covers are a great way to 
hide those unsightly cracks.
Note: Please specify two digit color code when ordering.

7022300  1973-77 .................................   53.99   ea 
7023000  1978-87 .................................   53.99   ea 

25 – black22 – caramel 26 – cocoa23 – beige

62 – navy32 – blue 73 – red47 – gray

88 – latte76 – smoke 94 – wine82 – taupe

Made from Soft Foss
Fibre® Carpet that won't

Fray or Unravel
All Vent and Sensor
Openings Pre-Cut

Edges are Bound
with Color Matching

Felt Trim

Custom Made to Fit
Each Dashboard Protects Dash and 

Speakers without 
Mu   ing Sound

All Vent and Sensor
Openings Pre-Cut

Made of Soft, Elegant
Rich Velour

Custom Made to Fit
Each Dashboard

Edges are
Hemmed and Stitched

Protects Dash and 
Speakers without 
Mu   ing Sound

1978-87 Door Hinge
Reproduction door hinge for 1978-87 Regal models. 
Manufactured to factory speci� cations, including 
roller detent, and spring assembly. All hinges come 
EDP coated for rust prevention. Bolts sold separately.
4 Piece Set
GN110446 1978-87 4 piece ...............   199.99   ea 
Individual Hinges
GN110054 1978-87 upper LH .........   56.99   ea 
GN110055 1978-87 upper RH ........   56.99   ea 
GN110056 1978-87 lower LH or RH   41.99   ea 

GN110446

1976-85 T-Top Handles
Die-cast reproduction handles used to secure and 
release the removable T-top roof panels on 1976-85 
Regal models. Manufactured to original speci� cations, 
featuring the correct chrome or black � nish. Includes 
chrome mounting screws.
K22938 1978-85 chrome ................   49.99   pr 
 K22939  1978-85 black ...................   39.99   pr 

K22938 K22939

K22938 – installed

Billet Universal Pedal Set
Three piece universal billet aluminum pedal sets from 
Billet Specialties. These sets include easy to use drill 
templates and all the necessary stainless steel hardware 
for installation. 
B198625 grooved black .........  184.99   set 
B198622 grooved polished ....  184.99   set 
B198620 diamond cut polished ....  156.99   set 

B198625

B198622 B198620

Shallow 7" LED Headlamps
JW Speaker Model 8730 Shallow 7" round LED 
Headlight will e  ectively light your way during the 
night and enable safe driving while giving your vehicle 
a signature look. They are designed to � t in vehicles 
that are tight on space and require a shorter depth 
than standard headlights. Dual Burn® technology 
combines high and low beam when turning on your 
high beam for an extra punch of light down the road 
while maintaining the widespread of the low beam. 
ComfortLite® technology provides a more powerful 
punch down the road but also delivers additional 
illumination above the horizon.
JW05B black bezel/shallow...........  699.99   pr 
JW05C chrome bezel/shallow .......   699.99   pr 

JW05B JW05C

1973-77 Dash Pad
Replacement dash cap for 1973-77 Regal models. 
Manufactured as an over lay piece that installs directly 
over your original dash. Features the correct original 
style texture. Made in USA.
Note: Shipped oversize.

RDP01  1973-77 black ...............  159.99   ea 
 RDP02  1973-77 red ..................  159.99   ea 
 RDP08  1973-77 blue .................  159.99   ea 
 RDP13  1973-77 green ...............  159.99   ea 
 RDP71  1973-77 brown .............   159.99   ea 

redblack green blue brown

RDP01

1984-87 Dash Instrument Panel Bezel
Reproduction dash gauge instrument panel bezel for 
1984-87 Buick Regal models. Manufactured in injection 
molded ABS plastic to factory speci� cations. Features 
correct light ba   e black � nish with chrome trim.
25517617 1984-87 .............................  228.99   ea 
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UVS100 Premier Custom Sunscreen
Covercraft UVS100 Premier Series Sunscreens are 
made to � t your exact windshield speci� c to the Year/
Make/Model of your vehicle. With a perfect � t to your 
windshield, you get maximum interior protection from 
harmful UV rays and damaging heat. These sunscreens 
use a thick foam core with a triple laminate construction 
and a soft felt backing. Their unique design allows 
them to be easily folded up when not in use perfect 
for compact storage. These custom sun shades also 
have an elegant black backing, 3 new unique outer 
layer re� ective stylized options.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

UV10034  1973-77 all ......................   97.99   ea 
UVC10034 1973-77 all – brown .......   91.99   ea 
UV10040  1978-87 2 door ...............   97.99   ea 
UVC10040 1978-87 2 door–brown ...   91.99   ea 
UVC10033 1982-84 4 door–brown ...   91.99   ea 
UV10033  1982-84 4 door ...............   97.99   ea 

GS – galaxy silver 

BN – brownWH – white

EC – chrome camo 

FourSix Projector Headlamps
Dapper Lighting FourSix projector headlamps are the 
slimmest 4" x 6" projector headlamp design on the 
market. Designed to be a replacement for stock sealed 
beams, these lights � t into most classic car headlight 
buckets without any modi� cation. The wiring plugs 
right into your OEM socket and there’s no need to 
modify your existing wiring. They feature a 10,000 
RPM cooling system and adaptive power control for 
increased longevity, performance, and visibility. The 
factory original look is achieved with their unique 
curved glass partial Fresnel lens with a special clear 
center to ensure the output is clean and crisp. If you 
are looking for stock replacements, you can’t go wrong 
with a FourSix.
Halogen Headlamps – Set of 4
DL460100 chrome without halo ....  429.99   pr 
DL460100B black without halo ....  429.99   pr 
DL460400 chrome with HDR halo   589.99   pr 
DL460400B black with HDR halo   589.99   pr 
17 Watt LED Headlamps – Set of 4
DL460113 chrome without halo ....  429.99   pr 
DL460113B black without halo ....  429.99   pr 
DL460413 chrome with HDR halo   589.99   pr 
DL460413B black with HDR halo   589.99   pr 
30W LED Headlamps – Set of 4
DL460130 chrome without halo ....  429.99   pr 
DL460130B black without halo ....  429.99   pr 
DL460430 chrome with HDR halo   589.99   pr 
DL460430B black with HDR halo   589.99   pr 

DL460100

DL460100B
black without halo

DL460400B
black w/HDR halo

DL460400
chrome w/HDR halo Hood Release Cable

Billet aluminum hood handle assembly. The cables 
are cut-to-� t, designed with specially extruded liner 
for extended life of the cable, with aluminum � ttings 
and stainless steel inner wire. Hood release includes 
aluminum � rewall � ttings and cable stop. Outer housing 
is 18 inches inside the vehicle and 6 feet under the 
hood. Inner wire is 9 feet long. Made in USA.
Note: Requires cable operated latches. 

 CHT1300  stainless steel housing .......  352.99   ea 
 CHT1300B  black housing .....................  274.99   ea 

CHT1300

CHT1300B

1978-81 Door Mirror
Reproduction chrome exterior door mirrors for various 
1978-81 Buick models. Each mirror is manufactured 
in quality die-cast zinc and features a chrome plated 
� nish that replicates the original in appearance and 
� tment. Includes mirror, gasket and mounting studs. 
20096546 1978-81 LH ........................   89.99   ea 
20936950 1978-81 RH .......................   89.99   ea 

20096546

20936950

Universal ABS Hood Scoop
Universal ABS hood scoop to dress-up your vehicle 
and give it a high-performance look. Thermoformed 
from a durable black “ABS” material and installs 
with no drilling required by using pre-applied 3M 
automotive-grade adhesive tape included with each 
scoop. Must be painted before application to vehicle, 
grille piece is included to complete a high-performance 
look on any vehicle. 
 16025U  29" x 24" x 2" ....................   124.99   ea 

1984-87 Horn Cap Assembly
Reproduction steering wheel horn cap assembly for 
1984-87 Regal models. Manufactured to factory 
speci� cations, features OE style rubber button with 
an injection molded ABS plastic outer mounting ring, 
factory dark gray. Horn cap emblem sold separately.
25531981 1984-87 dark gray ......   65.99   ea 

Hi-Tek SuperCooler
Our B&M Hi-Tek SuperCoolers feature a stacked plate 
design which is up to 30% more e   cient than tube and 
� n designs and have 15% less � ow restriction resulting 
in maximum cooling e   ciency. The cooler features 
built-in attachment points, making mounting the cooler 
a breeze and the cooler is suitable for many � uids 
including transmission � uids, engine oil, and power 
steering � uid. The hose barb � tting size for this cooler 
is 11/32" and can be mounted with � ttings located up, 
down or sideways. The SuperCooler features durable 
brazed aluminum construction and is pressure tested 
to 200 PSI. Includes mounting hardware and hose.

3/4" Thick Design – 35 Rows
 223310  7-1/2" x 11" 13,000 BTU ...  113.99   ea 
1-1/2" Thick Design – 24 Rows
 223309  6" x 11" 14,400 BTU ...  135.99   ea  

223309
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Our exclusive soft cotton lining provides added 
protection against dings and scratches.

Car Covers
OER’s premium Titanium Plus material o  ers double the protection of the standard 
Titanium material. Engineered speci� cally to provide the best protection from the sun 
and designed for indoor and outdoor use, the Titanium Plus features a re� ective and 
water repellent top layer that helps keep the interior cooler in sunlight and protects 
against harmful UV rays. In addition, this cover also has a soft padded cotton inner 
layer for extra protection against nicks and dings when your Regal is parked in 
tight spaces. Each cover is sewn with double stitched seams to add strength and 
durability to the cover and has neoprene elastic sewn into the front and rear hems 
to help keep the cover in place. This cover o  ers the ultimate in UV protection in 
a material that’s easy to handle and store. 
MT8606H 1978-87 all ...............................................................   174.99   ea 

Pickup Layers of Dust with One Sweep!
Unique and easy way of keeping your vehicle clean and free of dust, looking like it 
was just washed. It’s specially treated cotton � bers lift dust o   the surface without 
any chance of scratching the paint, even delicate lacquers. The duster can be used 
time after time, year after year. Typically, the more you use it, the better it works. 
Regular use maintains your vehicle’s appearance while signi� cantly reducing the 
number of required washings.
 62441   large duster ...........................................................................   21.99   ea 
 62443  mini duster ...........................................................................   10.99   ea 
62444 buy both dusters & save! ......................................................   25.99    set 

62443
(mini duster)

62441
(large duster)

The Glen Wheel
This aluminum The Glen wheel puts you 
back in the day of the Trans Am era, Pony 
car racing! These wheels are currently used 
in the Australian Trans Am Series and have 
shown not only their beauty but their strength 
and durability. These are a high-quality 
gravity cast aluminum and processed to the 
T6 speci� cation. The wheel is over 1 pound 
lighter than the original The Glen wheel and 
15% stronger in the spokes and core than the 
original. It is powder coated The Glen gray with a clear powder coated � nish. 
Wheel has a diamond � nished outside edge. Includes cap. Lug nuts are sold 
separately. 5 x 4-3/4" bolt pattern.

Item # Size Offset Backspace Price
TA8157240 15" x 7" 0mm 4" .................   290.99   ea 
TA8158245 15" x 8" 0mm 4-1/2" .................   303.99   ea 

Bulged Lug Nuts with 3/4" Head
Note: *Includes 16 lug nuts, 4 wheel locks, and 4 valve stems.

Lug Nuts/Locks/Valve Stem Set
WK55* 7/16"-20 x 1.88" 24 piece ......................  41.99   set 
Lug Nut Set
WK555 7/16"-20 x 1.88" 5 piece ........................  8.99   set 

TA8157240

WK555

1973-77 Front Sway Bar Set
These sway bars are designed to minimize body roll, under steer and over steer when 
cornering, resulting in improved vehicle handling and control. These o  er all of the 
above without a  ecting your ride quality. Set includes: sway bar – powder coated 
black, high-performance rubber bushings, and all mounting hardware.
Note: Shipped oversize.

 FSB908  1973-77 1-1/8" .........................................................  149.99   set 
 FSB907  1973-77 1-1/4" .........................................................  149.99   set 
 FSB906  1973-77 1-3/8" .........................................................  179.99   set 

FSB908


